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ATA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2016. 

No dia 26 de dezembro de 2016, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Munici-

pal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 

46ª Sessão Ordinária do ano de 2016 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a veri-

ficação de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cleber Jahn, 

Clério Alcindo Schley, Flávio Batista da Silva, Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 
e Romário Rohers da bancada do PMDB, Alzemiro de Vargas, Gerson Luis Lopes e 

Rogério José Rech da bancada do PTB, e José Marçal Dassi da bancada do PP. Ha-

vendo número legal de Vereadores presentes o Sr. Presidente Vereador Cléber Jahn de-

clarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 45ª Sessão Ordinária de 

2016, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unani-

midade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. S/Nº do Prefeito Municipal em exercício Aloísio Bernardy, que encaminha o solici-

tado através do Pedido de Informação nº 004/2016 do Vereador José Marçal Dassi. OF. 

S/Nº do Prefeito Municipal em exercício Aloísio Bernardy, que encaminha o solicitado 

através do Pedido de Informação nº 005/2016 do Vereador José Marçal Dassi. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 069/2016, do Poder Executivo, que dispõe sobre o Sistema de 

Controle Interno do Município de Passa Sete/RS. O Sr. Presidente dispensou os parece-

res das Comissões embasado no artigo 72 do Regimento Interno devido a urgência da 

matéria. A seguir o Projeto de Lei nº 069/2016 foi amplamente discutido, e após o Sr. 

Presidente colocou o mesmo em votação, sendo rejeitado por 03(três) votos a favor e 05 

(cinco) votos contrários dos Vereadores Clério Alcindo Schley, Flávio Batista da Silva, 

Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, José Marçal Dassi e Romário Rohers.  

 

 

Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pessoais, onde 

todos os Vereadores e o Presidente da Câmara usaram a palavra, fizeram agradecimen-

tos e pediram desculpas caso tenham cometido algum erro com algum colega durante a 

5ª Legislatura, e desejaram um feliz e próspero ano novo a todos. A seguir o Sr. Presi-

dente suspendeu a Sessão para que o Secretário elaborasse a Ata desta Sessão, para que 

a mesma possa ser votada, atendendo assim o artigo 135 § 3º do Regimento Interno. 

Após reabriu a Sessão, e colocou em discussão a Ata da 46ª Sessão Ordinária de 2016, 

tendo em vista ser a última Sessão Ordinária do ano de 2016 e da 5ª Legislatura, após 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. Após o Sr. Presidente 

Vereador Cleber Jahn deu por encerrada a sessão, que foi secretariada pelo Vereador 

Flávio Batista da Silva, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidên-

cia, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 26 de dezembro de 2016. 

 

Cleber Jahn                                                                                       Flávio Batista da Silva 

 Presidente                                                                                                   Secretário 


